[image: image1.png]


[image: image1.png]

RESULTADO DE JULGAMENTO
O Secretário da Comissão Disciplinar do tribunal de justiça desportiva do futebol torna publico o RESULTADO DE JULGAMENTO, realizado no dia 27.10.16 ás 18:00 hs. Pela 1CD do TJD/RN disciplina dos processos abaixo discriminados:
· Processo Nº 056/16/1CD – jogo:  CA Potiguar  x Santa Cruz F.C  – Data:10.09.16 – Competição: Campeonato 2ª divisão de 2016.
· Auditor Presidente 1CD: Dr. Ronaldo Pereira dos Santos 
· Auditor: Cairo David
· Relator: Glaydson Soares
· Denunciados: CA Potiguar
· Resultado: Os Auditores da 1º CD do Tribunal de Justiça Desportiva do Futebol do Estado do Rio Grande do Norte, em Sessão realizada no dia 27/10/2016, RESOLVEM, por unanimidade aplicar ao denunciado: 
Seguem os Votos. 
· 1º DENUNCIADO: CA Potiguar 

A 1 ª CD do TJD, por unanimidade de votos, com fulcro no art. 206, do CBJD, puniu a equipe denunciada com a pena de multa de R$ 100,00 (cem reais) por minuto, totalizando R$ 1100,00 (um mil e cem reais).

· Processo Nº 057/16/1CD – jogo CA Potengi  x :  Visão Celeste   – Data:10.09.16 – Competição: Campeonato 2ª divisão de 2016.

· Auditor Presidente 1CD: Dr. Ronaldo Pereira dos Santos 
· Auditor: Glaydson Soares
· Relator: Cairo David
· Denunciados: CA Potiguar
· Resultado: Os Auditores da 1º CD do Tribunal de Justiça Desportiva do Futebol do Estado do Rio Grande do Norte, em Sessão realizada no dia 27/10/2016, RESOLVEM, por unanimidade aplicar ao denunciado: 
                  Seguem os Votos. 
                  1º DENUNCIADO: CA Potengi 

                 A 1 ª CD do TJD, por unanimidade de votos, com fulcro no art. 206, do CBJD, puniu a equipe denunciada com a pena de multa 
· Processo Nº 058/16/1CD – jogo Força e Luz  x : CA Potengi   – Data:17.09.16 – Competição: Campeonato 2ª divisão de 2016.

· Auditor Presidente 1CD: Dr. Ronaldo Pereira dos Santos 
· Auditor: Cairo David
· Relator: Glaydson Soares
· Denunciados: CA Potiguar
· Resultado: Os Auditores da 1º CD do Tribunal de Justiça Desportiva do Futebol do Estado do Rio Grande do Norte, em Sessão realizada no dia 27/10/2016, RESOLVEM, por unanimidade aplicar ao denunciado: 
Seguem os Votos. 
1º DENUNCIADO: Carlos Eduardo Monte de Lima 

A 1 ª CD do TJD, por maioria dos votos, com fulcro no art. 254-A,§1º, I, do CBJD, puniu o atleta denunciado com a pena de suspensão de 06 partidas, tendo sido vencido o relator que opinava por 04 partidas de suspensão.

2º DENUNCIADO: Francisco Charles Kennedy de Souza

A 1 ª CD do TJD, por maioria dos votos, com fulcro no art. 254-A,§1º, I, do CBJD, puniu o atleta denunciado com a pena de suspensão de 06 partidas, tendo sido vencido o relator que opinava por 04 partidas de suspensão.

                                                              Natal-RN, 27 de outubro de 2016
                                                               Túlio Diniz Matias Fernandes
                                                                                              Secretário/CD
